
Baja, 1935. február 21. Csütörtök Ara 8 fillér. III. evrolyem 43. szám.

BAj'-BACSKA
'v/erk»!R7.tÓRég b» Uizdóhlv*ui.

FERENCIEK-1 EKk 2 SZÁM
■ «im, es leldós ej.-

IS r. HHEZV LEHEL

ricfvr*«< 'irgvauevrt 6 pvtiví
Helybeli egy hónap'a 2 pentff

ÉlrtHZFTM’ áPOK

^em vagyunk
az erdőben.

Régi jó időkben, amikor még 
nagy erdőségek borították hazánk 
földjét s kocsikon, lovakon közle
kedtek, sok — az egyszerű viszo
nyokból fakadó — közmondás ke 
letkezett, melyeket követni hasznos 
dolog volt.

Ha valahol jeges vihar élte utói 
az utasokat, a jégverés elöl igye
keztek az erdőbe, a százados löl 
gyek alá húzódni.

Az ilyen viharban rendszerint el
ázott mindenféle lüzelőszerszám és 
tapló, ha már most el is csendese 
delt a vihar, az utasok világitósze- 
rek nélkül még sem indullak el se
merre sem, mert azt lanitolia a köz
mondás, hogy sötét erdőben világi 
tás nélkül legjobb a várakozás — 
legjobb megvárni a hajnalhasadást.

Minden belső rend és nyugalom 
dacára meg kell állapítanunk, hogy 
a gazdasági viszonyok nehezek, a 
a megélhetés problémája ezrek és 
ezrek számára, szinte megoldhatat 
lan, az adózás súlyosan nehezedik 
a megcsappant kereseti lehetőségek- 
kel viaskodó polgárságra, a nincste 
lenek sóvárgása föld ulán, elég ko
mor felhő országunk egén, sötétben 
járunk kétségtelenül, de még sem 
vagyunk erdőben.

Nem vagyunk erdőben. Nem vár 
haljuk összetett kézzel a hajnalhasa
dást, hanem igen is — hozzá kell 
nyúlni az országos problémához, 
meg kell oldanunk a választójog 
kérdését ; a tiszta választási harc
ban ne mint ellenségek, — hanem 
mint ellenfelek álljunk egymással 
szemben. A nemzeti közvélemény 
hatalmas iskolán ment keresztül az 
utolsó két-három esztendőben. Sem 
az illetéktelen befolyásoknak, sem 
a demagógiának nincs meg már az 
az átütő ereje, amellyel valamikor 
régen rendelkezett. A nép közelebb 
jött a kormányhoz, ismeri a megol
dandó kérdéseket de jobban ál is 
éli a felelősség érzését.

A falu népe az alkotmányt a 
községi autonómián keresztül Iái ja 
és értékeli. Nem lát abban öncélt, 
csak eszközt, mely a nép boldogu
lását szolgálja. Soha egyetlen bács
kai falusi gyűlésen, vagy vitaestén 
s/óba nem hozták még az. ellenzéki 
érzésű gazdák sem a válaszlói jo 
gól, de állandó vilalárgyak : a kar

tell, az adó, a kamat, a gazdater- I 
bek, a gabona és állalárak, agrár
olló, napszámbér, földnélküliség.

A gazdák figyelmét a titkos sza
vazási rendszei alig érdekli; félő, 
hogy ha az általános és titkos vá
lasztójog alapján egy begy ült parla
ment s in tudja ezeket a kérdése
ket megoldani — ami igen radiká
lis összeférhetetlenségi törvény nél
kül könnyen bekövelkezhetik — 
akkor a gazdatársadalom ki fog 
ábrándulni a parlamentáris rend
szerből.

Ezek dacára az evolúciós haladás 
törvénye esedékessé tette már a 
titkosság behozatalát s ezt a prob
lémát épen az egészséges evolúció 
szellemében meg kell oldani.

Égető kérdés a telepítés problé
mája. Erre vonatkozóan meggyőző 
désünk, hogy generális rendelkezés 
nélkül esetenként is megoldható.

Bácskában néhány községet ér
dekel csak ez a kérdés erősebben ;

Gömbös Gyula és Bethlen István 
megegyezése a politikai helyzet kulcsa.

Eckhardték szentesi szereplése 
olyan egyhangú felháborodást kel
tett a magyar közvéleményben — 
amilyenre belpolitikai ügyből kifo
lyólag régin nem volt példa.

Politikai pártállásra való tekintet 
nélkül — úgyszólván mindenki és 
minden sajtószerv a legélesebben 
elítéli azt a hangot, amelyet Eck 
harcit Tibor és Ulain Ferenc ütött 
meg és amelytől minden józanul 
gondolkodó magyar félti legfonto
sabb érdekeit.

Létrejött a megállapodás a bajai építész
mérnökök és kőművesmesterek között.
A tervezést mindenkor csak

A tervező bajai építészmérnökök 
és kőművesmesterek közölt helyi 
vonatkozásban megállapodás történt 
az építkezéseknél előforduló terve 
zések és előkészítő munkák elité 
szilésére vonatkozólag.

Az egyesség február 17-én tör
tént és a megállapodást 6 pontba 

I foglalták. Eszerint a városfejlesztési 
szempontok figyelembevételével, il 
lelve a slróniann rendszer megszüli 

i telesére az építőipai bán a kőműves 
' mesternek í-.nnlaitoll tervezést is a 

a községek, a járások, a megye 
vezetői ugyancsak hivatottak ezek
kel a kérdésekkel foglalkozni, azok 
megoldását előkészíteni. Egy villany
világítási, vagy vízvezetéki probléma 
megoldása nem sokkal nehezebb. 
Legfeljebb kevéssé kényesebb.

A fiatalság elhelyezkedése, a nem
zeti jövedelem lehetőén méltányo- 
sabb elosztása égetően sürgős fel
adat. Ma tisztában vagyunk azzal, 
hogy nem azért vagyunk a földön, 
hogy a mennyei boldogság részesei 
legyünk itt lenn, de siralomháznak 
sem szabad a földi létet ereznünk.

ölbetelt kézzel nem várhaljuk 
hát a hajnalhasadást, hanem igenis 
lennünk kell s az ország bizalma 
ott áll osztatlanul a miniszterelnök 
mellett, aki kél és fél esztendős 
munkásságával annyira megerősítette 
a nemzetet, hogy bátran hozzákezd
het a reformok keresztülvitelé
hez. DrKL

Jól értesült helyen a következő
ket mondták a politikai helyzetről:

— A politikai helyzet alapja 
Gömbös Gyula miniszterelnök és 
Bethlen István gróf között a kor
mányzó előtt létrejött megegyezés 
és a miniszterelnöknek ezen alapu
ló rádióbeszéde. Ezóta semmi olyan 
esemény nem történt, amely erre 
befolyással lett volna. A politikai 
helyzet kulcsa még hosszú időn ke
resztül ez marad.

az építészmérnökök végzik, 
tervező mérnökök végzik, az épít
tetővel kiegyezve százalékos alapon, 
vagy megszabott összegért.

Az építtető joga elbírálni, hogy 
kivel építtet, azonban ha nincsen 
erre nézve kikötése, a tervező mér
nök a listán szereplő és a sorrend
ben következő legkevesebb 3—4 
kőművesmestertől tartozik ajánlatot 
kérni; a döntés joga az épillelőé.

Kisebb alakítások, kőművesmun
kák végzése esetén a kőművesmes
ter maga készilhe i el a terveket.

Az egyességet elfogadó, de azt 
megszegő tagok ellen magánúton 
kártérítési per indul.

A megállapodás próbaideje de
cember 31 ig tart. Az egyességről a 
polgáimestert, az I. fokú iparható
ságot, Ipar testületet is értesítik.

A tervező építőmérnökök Bayer 
Gyula, Czukor Sándor, Kiéin Imre, 
Pintér Imre és Somogyi Pál. A kő
művesmesterek listáját még nem 
állították össze.

32 bajai cipésziparos meg
kezdte a városi bakkancsok 

készítését.
A város az inségmunkások ré

szére a jövőben bakkancsról gon
doskodik.

A lábbelik készítését vitéz Zom- 
bola István és Pék László cipész
mester vezetésével tegnap kezdette 
meg a bajai cipésziparosok szakcso
portja. 32 iparos két héten ál dol
gozik a bakkancsok előállításán. A 
cipészek valamennyien önálló ipa
rosok és a bakkancsokat egy kö
zös műhelyben készítik.

35.715 P-ért vette 
meg a Futura a város 

tengeritermését.
A város Mátéházi-puszta major

jainak tengeri termését ma délelőtt 
árverezte el dr. Reiser Antal ta
nácsnok. Az I., II. majorból 2160, 
az V. majorból 930 métermázsa 
morzsolt tengerit adtak el.

A négy bajai ajánlattevő közül 
Dömötör és Holczer 11 pengőt, 
Gráf Ödön 11 pengő 2 és fél fillért. 
Magyar Gabonakereskedelmi R. T. 
11 pengő 17 és fél fillért, a Bajai 
önsegélyző Hitelszövetkezet 11 P. 
55 82 fillért igéit métermázsánkint.

A város mint legelőnyösebbet, a 
Futura ajánlatát fogadja el.

A világ 
réztermelése.

Az 1934 évben 1.14o,ooo tonna 
rezet termeltek az egész világon. 
Ebből az U. S. A. 2oo.ooo, Kanada 
lóo.ooo, Chile 235.000 tonnát állí
tottak elő.

A világ rézszükséglete 1.32oooo 
tormát tesz ki.
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M^yen adókedvez
mények járnak a há
zak átalakításával 

1935-ken?
A házak átalakításával járó 

adókedvezmények 
kivonatos ismertetése.

Ili

Maga az. adókedvezmény abban 
áll, hogy ezeknek a költségeknek 
egyötöd része öl egyenlő évi rész, 
leiben az. adóból levonásba kerül.

Megjegyzi a rc-nd.1,-1, hogy a 
munkákat helybeli iparosokkal kell 
végeztetni (kivétel, ha a szakmában 
ilyen ipáin*  nincs), a b-szerzett 
iparcikkek pedig csakis hazai gyárt
mányúak lehelnek.

Lassúk most mar, mii kell a ház
tulajdonosnak tenni, l> < ezt a ked
vezményt el akarja érni.

A munkák megkezdése elölt lég 
alább is 8 nappal a pontos mére
tekkel ellátott kiviteti terveket és 
az átalakítási munkákról szóló rész
letes költségvetést 2 — 2 példányban 
el kell készítenie, a város polgár
mesteréhez benyújtania és beadvá 
nyában bejelentenie, hogy a 167000 
—1934. VII. a. P. M. rendelet alap
ján a rendkívüli ideiglenes házadó 
mentességre igényi tart.

A költségvetésben a méreteket, 
mennyiségeket és az. egységárakat 
is fel kell tüntetni.

Ha pedig adómentes épület vagy 
pedig valamely bérlemény kerül 
átalakításra, az átalakítandó helyi
ségek térfogat kimutatását is mellé
kelni kell. A térfogatokat a falak 
nélkül kell számítani és a helyisé
geket 3 tn. belső magasságúnak kell 
venni.

Ha a munkákhoz, építési enge
délyre is van szükség, az. építési 
engedély iránt benyújtandó kérelem
hez kell az előirt mellékleteket csa
tolni és az adókedvezményre való 
igényt ebben a kérelemben lehet 
előadni.

A munkák befejezése után pe
dig köteles a háztulajdonos az előbb 
említett hatósághoz bejelenteni — 
legkésőbb a befejezéstől számítva 
30 nap alatt — hogy a munkákat 
már befejezte. Ebben a beadvány
ban fel kell tüntetni azt az összeget 
amely után a házbirtokos az adó 
kedvezményi igényli. E beadvány
hoz csatolni kell a végzett munkák
ról szerkesztett számadást, amely
ben egyrészt az átalakítási, másrészt 
pedig a tatarozási költségeket külön- 
külön fel kell tüntetni. Ugyancsak 
csatolni kell a számadáshoz az ere
deti számlákat és nyugtákat A 
számláknak vagy nyugtáz.ottaknak 
kell lenniük, vagy az iparosnak, 
vagy a kereskedőnek rá kell vezet
nie, hogy az összeget milyen mó 
dón hitelezte.

A befejezés bejelentésével egy
idejűleg a bejelenteti költségek 2 
ezrelékének megfelelő, felfelé pen
gőre kikerekitett r ,s/.p gél, de lég 
alább 5 P t a p 1 n zíi gy i ga zga I ósá g • 
nak c célra nyitott csekkszámlájára 

be kell fizetni, mert a haló ág addiy 
nem veszi a beadványt tárgyalás 
alá.

( A b «j ii penzíigs igazgatóság 
csekkszámlaszáma 101703. befizető 
lapok kaphatok a kit. adóhivatal 
bán es a váiosi adóügyosztályban) 

\, adómentesség elnyerése célja 
ból az. összes bedványok illeték 
mentesek. \ beadványhoz mellékelt

Baján még tsem történt intézkedés 
az inségmunkák beszüntetésére.

Az elmúl! esztendőben már
cius végével szüntette be a 
város a téli inségmunkákat, 
de az ínség munkára jelentke
zők száma már február végé
vel egészen lecsökkent.

1933 bán már október vé
gén százszámra jelentkeztek a 
város mérnöki hivatalánál a 
munkát keresők, mert az őszi 
napszámos munkadijak igen 
minimálisak voltak, még az 1 
pengőt sem érték el. Emiatt

Fodor Béla is ártatlan I
A csíkéríai visszaélések második vádlottja 
azt állítja, bogit csak körönöket kapott a 
Dénztárnoktél, a sskk<mtá$b?m nem rétzet.

A esil<ói iái visszaélések második 
vádlottja Fodor Béla községi iroda
liszt is tagadja a terhére rótt bűn
cselekményeket. Állhatatosan meg 
marad védekezése mellett, hogy ő 
semmiféle sikkasz tást nem követett el.

Fodor Béla kih Ugatása egyéb
ként is szenzációs részletekben bő 
velkcdik. Az állásától felfüggesztett 
és letartóztatásban levő tisztviselő 
vallomásában előadja, hogy 1934. 
április 13 ig volt állásban. Ekkor 
függesztették fel.

Bíró a saját pénzéből 
kölcsönzött.

Elismeri hogy Bírótól pénzt ka
pott, de ezt állítása szeiiní Bíró a 
saját pénzéből és nem a községi 
pénztárból folyósította. Havi 30—-40 
pengős tételekben összesen 786 P 
76 fillért kapott, de az Összegeket 
havonkinl meg is fizette.

— Ártatlan vagyok, — folytatja 
— sikkasztásban semmi részem.

Dr. Linzer elnök: Ha én mind

A Pécsi Kokszmüvek R.-T. új 
és modern ipartelepén előállított 
kiváló minőségű, legolcsóbb 

pécsi diékom
már kapható a képviseletnél: 
SCHŐH ÉS

Bfua, sravHíius-ura 13. íslefon: 26.

számlában a száiítl .bélyegét le kell 
róni, azonban a nyugták — ha erre 
a célra állítják ki, illetékmentesek.

E rendelet hatálya 1935. decem 
bér végéig lerjed Eddig a■ időpon 
(ig a munkákat be kell fejezni. De 
ha valaki az. átalakításokat ez. év 
májú*  végéig befejez.’, -az adóked
vezmény nem 1936-tól, hanem mái 
1935. július 1 tol jár.

az inségmunkát 1933 bán jó
val előbb kellett megkezdetni, 
mint 1934 ben, amikor már 
csak decemberben jelentkez
tek az első inségmurikások. 
A tél folyamán Báján minden 
fizikai inségtnunkára jelentkező 
egyént elhelyeztek.

Arra vonatkozólag, hogy a 
téli inségmunkákat mikor szün
tetik be, még nem történt in
tézkedés.

ezeket (Ihinuérn — nyugdíjaznának 
gyöngeélméjüség miatt. (Derültség).

Ki fizette ki Fodarné 
kabátját?

Ezután elébe tár Fodornak olyan 
12 nyugtát, amelyen a 30—40 pen
gős előlegek szerepelnek, amelyeket 
Fodor Bírótól vett fel. A nyugtá
kon azonban sem a hivatalos pe
csét, sem a főjegyző aláírása nem 
látható. Az elnök Bíróhoz fordul :

— Mit szói mindehhez ? Hallja, 
hogy Fodor milyen ártatlan ? Maga 
a saját pénzéből adóit Fodornak?!

Izgalmas szembesítés következik.
Biró : Nem igaz kérem ! Sohasem 

voltam én aljban a helyzetben — 
hogy a sajátomból kölcsönözhettem 
volna.

Fodor : Igenis, maga nekem a 
síjét pénzét ad' i.

Biró: A malacokra is a pénztár
ból vettem ki a pénzt ! A felesége 
kabátját is én fizettem ki!
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Petőfi Sáttdor-ima 9.

Fodor: Nem igaz, a feleségem 
el sem fogadta volna !

,,Az egésznek Vécsey az 
oka !** mondja Fodor.

Az elnök csendre inti a két szén 
vedélyes, izgatott hangon vitatkozó 
embert és a következőket mondja:

—- De hál tulajdonképpen mivel 
magyarázzák meg, hogy a könyvek
ben nincsenek benne a lételszámok ?

A kérdésre Fodor izgatottan igy 
felel :

Kérem tekintetes királyi tör
vényszék! Az egésznek nem mi 
vagyunk az okai, — hanem Vécsey 
adóügyi jegyző, aki nem vezette be 
a lételszámokat.

Fodor kihallgatása ugyancsak 
egész, napon ál tartott, mert a vád- 
iiat anyagát léteiről tételre átvizs
gálták. A vádlóit azonban minden 
esetben tagadta, hogy sikkasztást 
követelt volna el.

A bűnügyben 30 tanút fognak 
kihallgatni, akiket péntekre idéz
tek be.

Mirza Khán turbánja.
Tegnap a déli órákban soha nem 

látott bőrkabátos előkelőség toppant 
i be a Baja—Bácska szerkesztőségébe. 

A magát „dr. Mirza Khán herceg
nek" nevező iurbános nagyságnak 

i alig volt ideje címeit bemondani; 
a tisztelettel ámuló szerkesztőségnek 
már nem is sikerült hercegi vendé
gét megcsodálni, mert egy zordon- 
arcú rendőr diszkréten hozzálépelt 
és tapintatosan értesítette valamiről. 
Elég az hozzá, hogy a fenséges 
Khán busán távozott és délután már 
eszményien csavart turbánja nélkül 
közönséges svájci sapkával hercegi 
fején, „vitték" a bajai utcákon.

R Német telepítési politika 
eredménye. 1919 tői 1933 ig tele
püli cMokra 1 048.000 hektárt for- 

| dilottak ; 1933. évben 4900 telepes 
közölt 102 000 hektárt osztottak ki 
s a régi telepesek földjeinek meg 
növelésére 17 800 hektárt használ
tak fel.



HÍREK..
Eseménynaptár.

Február 20—-24 ig Bál a S.ivoyban, 
Alpár Gittával a/ Urániában.

Február 21. Este 8 kor a Bajai Da
loskor közgyűlése, u'ána há/i 
est a Tóth Kálmán Kasziru bán.

Február 23. Este 7 órakor műsoros 
est a/ Áll ami T nitnképzőben. 
Este fél 9 kor a BSE műsoros 
teaestje a Nemzetiben.

Február 24 cl u 5 kor reálgimná
zium farsangi előadása az in
tézetben.

Februá 28. A Katolikus Női Egye
sülés teadélutanjn 6 órai kéz 
detlel a Katolikus Egyesülésben.

Március 2. Liszt Ferenc Kör balja 
a Nemzetiben.

Március 2. A Postaaltis/tek Orszá
gos Egyesülete bajai csoportjá
nak műsorral egyb kötött tánc
mulatsága a Központiban.

Március 3. Katolikus 1.-geny egylet 
bálja a Központiban.

Március 4. A Kiscsávolyi Oltáregy 
let teája, tánccal egybekötve.

Március 7. A bajai cigányzenészek 
aranyiíjusága balja a Közpon
tiban.

Doktorátus. Ba rcsai Ivánt a 
szegedi Ferenc József Tudománye
gyetem jogi fakultásán doktorrá 
avatták.

utóm

Február 20.
Február 21.
Február 22.
Február 23.
Február 24.
ÖT NAPIG

Alpár Gitta
káprázatos 
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BÁL 

A 
SAVOYBAN

PARTNEREI

I
 Bársony

Hans Járav

'JÍJL IIIHftTtTI

Fe’slsömiott a Csehszlovák textil-karteil.
bolyó évi január hó 26-ig 

kellett a gyapotfeldolgozó gyá
raknak nyilatkozni, hogy meg- 
hosszabbilják-e két és fél év
vel a kartellszepzodést ?

A lapjelentések, szerint csak 
az érdekelteknek mintegy 75 
százakká járult hozzá a meg

Levente temetés. Szalonnás 
Pál 20 esztendőn legényt, a szent- 
istuáni levente testület egyik legde- 
rekabb 'leventéiét temette el tegnap 
délután 7 átesik József káplán A 
tragikus körülmények közölt elhunyt 
fiatalember végliszlességén megjelent 
valamennyi levente Fajtársa és a 
leventezenekar gyászindulójával ki 
sértek a temetőbe. A simái Har- 
gilay Lajos főoktaló meghaló bucsu- 
beszédet mondott s elhelyezte a tes
tület koszorúját.

— Választmányi ülés lesz ma 
este 6 ólakor a Nemzeti Kaszinó 
bán.

— Postásbál március 2-án este 
8 Órakor a Központiban. A bajai 
postaaltisztek műkedvelő előadása 
előzi meg ezt -a hangulatosnak Ígér
kező estélyt. A „Mit susog a fehér 
akác" operett szereplői pedig ga
ranciát nyújtanak arra is, hogy a 
közönség az előadással a legkelle 
tnescbb időtöltésben részesül.

— Duvatímérgezés. Az állam 
rendőrség közhírré teszi, hogy feb
ruár 24-löl április 20 ig a bajaszent- 
istuáni vadászlársulat a kártékony 
madarak mérgezésére engedélyt ka
pott. A mérgezés helyei: Száléi foki 
nádas, jauhói dűlő, Szállási tó, 
Bunarilya, Babrinadola, Zsellér föl 
dek, Todoradola. Ezen a területen 
a jelzett időben legeltetni veszélyes. 
Az elhullott duvadakal mindenki 
köteles elásni.

Ideges embereknek és 
lelkibetegeknek

az igen enyhén ható, mindig meg 
bizhaló természetes „Ferenc József*  
keserüuiz — reggel éhgyomorra egy 
pohárral bevéue — rendes bélmii 
ködésl, jó emésztést és elegendő 
élvágyénetet teremt, Világhírű ideg
orvosok és gyógyintézetek vezetői 
n e k véleménye alapján a 
Ferenc József viz állandó haszná
lata az agy és a gerincvelő megbe
tegedéseinél is a legmelegebben 
ajánlható.

Ismét olcsób lett a 
saját gyártmányú 

mosdóállvány 
ára csak 3'80 P.

UTRY-nál
Erzsébet királyné-uíca 38. 

Telefon 230. 

hosszabbításhoz s így a kartell 
felbomlott. Ezzel természete
sen megszűntek az 1932. szep
tember 2 ika óta fennálló 
amerikai gyapjú feldolgozó1 ara, 
értékesítésére és kontingenlá- 
lására vonatkozó megállapo
dások fs.

A Mágnás Miska bemutató
jára készül a bajai Legényegylet. 
Az előadás március 2 ári esteS kor
lesz a Központiban. Rendező Major- 
csics József, a zenekar! Lovas An 
dór vezényli a láncokat Cseimák 
Teii tani tolta be.

— A Bájai Sport Egylet 26 ári 
este fél 9 diakor a Nemzetiben ren
dezendő miisoros teaestjére serényen 
folynak a próbák. A Bridge a leg
jobb előadások egyike lesz, amit 
műkedvelőktől láttunk. Aki jól akar 
mulatni az nem mulasztja el, a ki
tűnőnek ígérkező előadást megtekin 
leni. A leaeslélyre belépő dij nincs. 
Teajegy ára 1 pengő

Csütörtökön délelőtt kezdik 
meg a tanúkihallgatásokat a csíké 
riai sikkasztási biinperben.

I .aptulajdonos -.

Ui. (ÍNSZV MitfiEL.

j 1935. uh. 4034 .szám.

Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t-c. 102. §-a 
értelmében közhírré teszem, hogy a 
dr. Sebők Lajos bpesli, dr. Bruck 
Aurél és dr. Schön bajai ügyvédek 
állal képviselt Miskolczi és Társa 
végrehajtatok javára végrehujtast 
szenvedő ellen 275 Pengő 90 fillér 
tőke és járulekai erejéig a bajai 
kir. járásbíróság 1934. P. 3101 
sz. végzésével elrendelt kielégi 
tési végrehajtás folytán végrehajtást 

| szenvedőnél 1935. évi január hó 
‘ 23 ári le-, illetve felülfoglalt és 

1200 Pengőre becsüli 20 köbméter 
deszka, (aszlalosáru) s egyéb ingósá
gokra a bajai kir. járásbiró 
ság Pk. 10418\1935. sz. végzésével 
az árverés elrendeltetett, annak az 
1908. évi XLI. t.-c. 20 § a, va
lamint az 1930. évi XXXIV. t. c. 
72. §-a alapján az alant megne
vezett és a foglalási jegyzőkönyv
ből ki nem fii nő más foglalta
tok javára is az árverés meg
tartását elrendelem, de csak ar
ra az esetre, ha kielégítési joguk 
ma is fennáll és ha ellenük ha
lasztó hatályú igénykereset folyamat
ban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szén

Saját gyártmányú 
gyermek 

sportkocsik 
olcsón beszerezhető 

ütry Pál Fiainál 
Erzsébet királyné-utca 38.

Telefon 280. 

védő lakásán, üzletében Bója Szent 
jánosi ut 2 szán, alatt leend" m >g- 
tartására 1935. c i február I. ■ 26.

1 napjának d e negyed 10 ör<//'ó tű
zöm ki. amikor is a bíróikig lefoglalt és 
fentebb részletezet', ingóságokat a leg
többet ígérőnek készpénzfizetés ette 
nében eladom. Az árverés alá ke
rülő ingóle ti becsér lék kétharma
dánál alacsonyabb áron végre
hajtási szenvedők hozzájárulása 
nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésen, mely
nek becsérlke 1000 P, csak az ve
het részt, ki 10 százalék bánatpénzt 
letesz.

Baja. 1935. február hó 7-n.
Drescher Jézsef 
kir. bir végrehajtó 

mint bírósági I isiiliiött.

Árverés.
Az árverési csarnokban Prohászka- 

iltca 2 szám alatt, folyó évi feb
ruár hó 23 án, szombaton d. 9 
órától 12 óráig .szabadkézből-; eladás 
alá herü'nek különféle házibulorok, 
faliképek, könyvek, ingaórák, sön- 
tésaszt Jók, hordók, feslekáruk, gép
gyári berendezések és gőzgépek. Az 
eladás alá kerülő ingóságokra, Vá
ri sháza emelet 24. számú szobában 
beszerezhető nyomtatványon, Írás
beli ajánlatok adhatók be.

Ráöiót Brasitrsái 1 
Új Philips, Orion, Eka és 

Standard gépek I

Vasárnap
UNIVERSAL 

világfilm 
Csak 16 éven 
felüllieknek!

Rádió- 
szörnyeteg
Izgalmakat teljes 

film 2 részben, 
$6 fölvonásban
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Aprított, száraz tűzifa

szil és tölgy .. 3'20 P
akác...................3*60  P■

q ként házhoz szállítva.

Száza? kemény gömbfa 38'- P.
Száraz akác hasabfa ölenként 52 - P.
Száraz kőris, szil, tölgy, szurkosnyár és fűzfa 
házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron.
WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: fatermelök és tiizífanagykereskedök TELEFON:
Városi iroda 42. HAYNALD-UTCA 13. Tü'tifalelvp 195.

Az úi M áv. menetrend: érvényei oki. 6-tó
Érkezés 
óra perc

09 Gara

11

73

74

76

78

78

78

20

22

25

32

40

26

49

48

12

17

03

27

42

26

44

58

Indulás
»ra perc

5 il

40

79

20

31

Hová?

Pécs, Budapest
Budapest, Sárbogárd.

Bátaszék
Budapest, Kiskunhalas. 

Bácsalmás

Ujdoinbovár

Pécs, Bál a szelt, Baja

Hercegszántó

Bpesl, Kiskunhalas
[Jidombovár, Pécs, 

Bátaszék
Budapest, Kiskunhalas 
Bácsalmás. Csikéria

Bpesl, Sárbogárd

14

15

19

00

7/

50

13

45

55

59

Ga i a
Bátaszék, Sárbogárd. 

Budapest
Bácsalmás, Kiskunhalas 
Budapest, Csikéria 
Ujdonibovár. Sárbogárd, 

Budapest
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

Hercegszánló 
Bácsalmás. Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria

Gara
Bátaszék. Sárbogárd.

Budapest
Bálaszék, Pécs,
Sárbogárd, Budapest
Bácsalmás, Kiskunhalas. 
Budapest, Csikéria
Bátaszék, Ujdonibovár, 

Budapest

Megérkeztek
a legújabb tlágeriemezek

Szeressen egy kicsikét . . . 
Meseautó . . . 

Nem kell félni a farkastól . . . 
Lila akác .... Szegény öregek, stb. 
Odeon gramofonok részletre is. 

árban, minőségben vezet:

Parfumeriee: s es®is?íe HATTYÚ e>Ler-s®s
(URÁNIA ÉPÜLET)

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

február 18-tbl február 25-ig 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ 

gyógyszertára.

Wertheim kassa, 
Íróasztalok, mázsa, 
ebédlőasztalok és 

egyébb bútordarabok 
eladók!

HIRDETÉSEKET FELVESZ 
A NYOMDAVÁLLALAT.

VÉRTES részvénytársaság BAJAI FIÓKJA
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON 

tatai tojásbrikettet, 
kokszbrikettet, tatai szalonszenet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Hindenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, tégla
gyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő mi
nőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

7

7

7

7

9

H o n n a n ?

5

Olcsóbb lett a fa!
2 éves szárez, kemény gömbfa 
házhoz szállítva ölenként 4(j p
2 éves vágáAu lájjv b-sáh és gömb. Akác-, szil-, cser 
és iöiisíd ö ben es ap. 1 ve, Sailoll koksz, lojáss/én. 
diós,én és budapesti ge/L»vári kokszol, raktárról azon 
fíflszállita legolcsóbb napi árban!

Grünhut és Társa
BAJA.

Telefon: 160.

Bakanek Goidberger
könyvnyomdáia

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK
PLAKAT
REKLÁM

Ha olcsón és szépen akar öltözködni
ralmt csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Susovicapart).

IRODAI
és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modem kivitelben készülnek.
l i

Nvninfi'r.tf Bakanek <•< Goldbvrtfer kftnvvnvomdáiában B


